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الهدف التعلمي: القدرة على : 

- قراءة النصوص المعتمدة قراءة خاشعة مع مراعاة حسن الأداء.                                           

- واستخلاص المقاصد منها والعمل بمقتضاها .

- وبيان أثر كف الأذى في حياة الفرد والمجتمع .
السند التربوي:كتاب التلميذ ص51,المصحف,السبورة .                   
النص المعتمد: الحديث : [المسلم من سلم .......]             

	وضعيات التعلم
	أنشطة التعلم

	وضعية الانطلاق
	· تقويم مبدئي: استظهار النص السابق .
· تقديم الدرس:ماالعلاقة التي تربط بين المسلم وأخيه المسلم؟ماذا تتطلب هذه الأخوة؟

	الهدف الوسيطي
	( يثبت التلميذ مكتسباته ويدعمها.

	بناء التعلم
	· يستمع التلاميذ إلى قراءة الأستاذ للنص المعتمد .

· يقرأ التلاميذ النص المعتمد مع مراعاة حسن الأداء .

· الفهم العام: عم يتحدث رسول الله صلى الله عليه وسلم في الحديث الشريف ؟ كيف يؤذي الإنسان أخاه بلسانه ويده ؟

التحليل والاستنتاج:
( مفهوم كف الأذى  : ماالمقصود بكف الأذى ؟
كف الأذى هو اجتناب كل ما يؤذي الإنسان قولا أوعملا في بدنه أو شرفه أو دينه أو.....

( حكم كف الأذى: ماهو حكم كف الذى في الإسلام ؟

كف الأذى واجب على كل مسلم . 

( مظاهر كف الأذى: كيف يؤذي الإنسان أخاه الإنسان ؟
من مظاهر الذى التي بجب على المسلم اجتنابها :

1- الأذى باللسان كالغيبة والنميمة والشتم وشهادة الزور والسخرية والتنابز بالألقاب 
2- الأذى بالفعل كالقتل والضرب والغش واكل المال بغير حق و.....

3- الأذى بالقلب كالحسد والبغض و......
( من ثمار كف الأذى: ماذا نستفيم من اجتناب إذاية الناس ؟
1- انتشار المحبة والتعاون بين المسلمين .

2- تطهير الجوارح من المعاصي والذنوب .

3- جلب المحبة والاحترام للفرد .

4- رضا الله عمن يجتنب إذاية الناس ومنحه حسن الجزاء .

5- التفرغ لطاعة الله .

أقوال في كف الأذى:  

1- قال رسول الله [ والله لا يؤمن، والله لا يؤمن، والله لا يؤمن، قيل: مَن يا رسول الله؟ قال: الذي لا يأمن جاره بوائقه ].

2- وقال أيضا : [ إماطة الأذى عن الطريق صدقة ] .

3- وعن أبي سعيد الخدري عن النبي صلى الله عليه وسلم قال :[إياكم والجلوس بالطرقات . فقالوا يا رسول الله ما لنا من مجالسنا بد نتحدث فيها . قال فإذا أبيتم إلا المجلس فأعطوا الطريق حقه . 
قالوا وما حق الطريق يا رسول الله قال غض البصر وكف الأذى ورد السلام والأمر بالمعروف والنهي عن المنكر] .

4- إذا شئت أن تحيا سليما من الأذى  ====    وحظك مـوفور وعـرضك صين
    لسـانك لا تذكـر بـه عـورة امـرئ ====      فكـلك عـورات وللـناس ألسـن
    وعـينـك إن أبـدت إليـك مـعـايبـا   ====     لقوم فقل :يا عين للناس اعين

	تقويم بنائي
	( مامعنى كف الأذى ؟ عمن نكف الأذى ؟ كيف يتم ذلك ؟ مافائدة كف الأذى ؟ 

	الهدف الوسيطي
	( يثبت التلميذ مكتسباته ويدعمها . 

	المرحلة الختامية
	· قراءات متعددة للسند الوارد في الكتاب ومناقشته .

	تقويم ختامي
	(  كيف نواجه أذى غيرنا ؟ ماجزاء الصبر على الأذى ؟ من قدوتنا في هذا المجال ؟ اذكروا أصنافا من الذى التي تعرض لها .     

	الهدف الوسيطي
	( يحرص التلميذ  على اجتناب إذاية الغير ويصبر على من آذاه .

	المطلوب
	( حفظ النص المعتمد .


